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ОПИТУВАННЯ  ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ  ОСВІТИ 

Одним із елементів концепції студентоцентрованого навчання є використання
у системі внутрішнього моніторингу якості освітнього середовища інструментів зворотного
зв’язку для врахування думки та побажань здобувачів вищої освіти
щодо якості організації освітнього процесу в університеті.

Важливим інструментом, який використовується для внесення пропозицій студентами, щодо
запровадження можливих позитивних змін в освітній процес та оцінки якості освітніх послуг
є анонімне опитування.

Анонімне онлайн опитування серед здобувачів вищої освіти 
ініційоване адміністрацією Київського національного університету театру, кіно і 

телебачення імені І. К. Карпенка-Карого 
та реалізовано методичним відділом із забезпечення якості освіти 

з використання сервісу Google Forms.



ОПИТУВАННЯ  ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ  ОСВІТИ 

Основна мета даного опитування полягала в отриманні та аналізі інформації від здобувачів
вищої освіти щодо стану освітньої діяльності, якості надання освітніх послуг у КНУТКіТ імені
І. К. Карпенка-Карого.

До опитування долучилися здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) та другого
(магістерського) рівнів вищої освіти університетських підрозділів Інституту екранних мистецтв
та Факультету театрального мистецтва.

Серед респондентів були представники 13 освітньо-професійних програм спеціальності
021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво», а також 7 освітньо-професійних програм
спеціальності 026 «Сценічне мистецтво».

За аналізом проведеного опитування більшість здобувачів вищої освіти надавала перевагу
позитивним відповідям та виявилася цілком задоволеною якістю освітніх послуг у закладі.

Анкета містила 23 питання у змішаній формі подачі (закриті, напівзакриті, відкриті).

Відповіді респондентів на питання відповідних анкет висвітлені у діаграмах нижче.



Аналіз рівня залученості 
здобувачів вищої освіти до анкетування 

Освітній ступінь, курс



Назва освітньої програми, 
за якою навчаються респонденти, %
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Чи ознайомлені Ви з освітньою 
програмою, яку обрали?



Чи знайомі Ви з процедурою вибору 
навчальних дисциплін?



Чи пропонували Вам перелік навчальних 
дисциплін для вибору?



Чи мали Ви інформацію про цілі та 
програмні результати під час навчання?



Чи мали Ви інформацію про критерії 
оцінювання результатів  навчання?



Чи вистачає Вам часу на самостійну 
роботу?



Надайте оцінку рівню задоволеності 
методами навчання та викладання  «від 1 

до 4» ( від високої до низької)



Чи дають змогу оцінити Ваші досягнення 
за результатами навчання контрольні 
заходи?



Чи ознайомлені Ви з критеріями 
оцінювання (поточного, підсумкового)?



Чи знайомі Ви з поняттям 
академічної доброчесності?



Чи популяризують викладачі 
академічну доброчесність?



Чи дотримуються викладачі 
академічної доброчесності?



Чи задоволені Ви професійною 
кваліфікацією викладачів?



Чи залучалися професіонали-практики 
до проведення аудиторних занять?



Чи вважаєте Ви за доцільне залучення 
професіоналів-практиків 
до проведення аудиторних годин?



Чи Які навчально-методичні матеріали 
стали Вам у нагоді під час навчання?



Чи були Ви залучені до наукової/творчої 
роботи під час навчання?



Чи використовуєте Ви 
систему дистанційної освіти Moodle?



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ  ОСВІТИ 

Адміністрація КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого 

висловлює вдячність здобувачам вищої освіти, 

які взяли участь в даному опитуванні.

Звіт за результатами опитування НПП
підготовлено Методичним відділом 
із забезпечення якості освіти  
КНУТКіТ ім. І.К. Карпенка-Карого,
м. Київ, 2023-2024 р. 
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